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Tous les certificats ne seront dorénavant délivrés qu’au groupe entier, il n’y aura donc plus de documents individuels pour chaque exploitation forestière. Les PFB eux-mêmes ne sont pas autorisés à délivrer des copies de certificats aux membres du groupe. Vous trouverez sur http://zertifizierung.bernerwald.ch une liste mentionnant les membres du groupe certifié PFB. Cette liste peut être utilisée comme attestation.
Une autre possibilité de prouver la certification est donné sur le site http://info.fsc.org. Vous trouverez sur ce site, après introduction du numéro de certificat (SGS‑FM/COC-001042) respectivement du code de licence (C014526), la liste des membres du groupe PFB.
Les anciens certificats, par exemple ceux provenant de la certification Q/PEFC ne sont plus valables et doivent être éliminés.
Comme attestation de votre prise de connaissance du présent document et de l’élimination des anciens certificats nous avons besoin de votre confirmation. Nous vous invitons donc à renvoyer le présent document, dûment signé au bureau des PFB avant le 31 décembre 2010, à l’adresse suivante : Gérance des PFB, Case postale 35, 3273 Kappelen. 
Propriétaire de la forêt / exploitation forestière: 



Date et  signature du représentant administratif:
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